Tussen de Regels – Jaargang 11 – nummer 3 september – verkorte versie in zwartdruk 

Deze verkorte versie van Tussen de Regels bevat de rubrieken Aan de orde en Uitgelezen! (de boekenlijst). In de volledige audioversie van Tussen de Regels luistert u in Het Schrijversprofiel naar een interview met Nelleke Noordervliet. In de rubriek De Reisgids deelt Elwin Aarsman zijn ervaringen over zijn vakanties naar Zuid-Afrika en Gambia. In Hoe werkt het bespreken we deze editie nieuwe en/of bestaande functionaliteiten van de website. In Kunststof gaat het dit keer over het leven van Godfried Bomans. Uiteraard kunt u in de rubriek Uitgelezen! weer luisteren naar de uitgebreide boekentips. 

Aan de Orde 

1. Wegwijs op de website 
Op 13 mei vond de overgang naar de nieuwe website plaats. We hopen dat u inmiddels met plezier de vernieuwde website gebruikt. In de rubriek Wegwijs op de website leggen we steeds één onderdeel van de website uit. We nemen u stap-voor-stap mee in wat u kunt doen en waar u het vindt. Verschillende onderwerpen zijn al aan bod gekomen zoals: 
· Weergave instellen 
· Kranten en tijdschriften beheren 
· Wensenlijst en een reservering maken 
· Veelgestelde vragen vinden 
· Chatten met Passend Lezen 
Wilt u een van deze onderwerpen nog eens rustig nalezen? Ga dan naar: www.passendlezen.nl/tussen-de-regels. Op deze pagina vindt u bij de laatst verschenen editie een overzicht van onderwerpen die aan bod zijn gekomen bij Wegwijs op de website. Zo haalt u alles uit de website van Passend Lezen! 

2. Campagne Passend Lezen 
Wat betekent lezen via Passend Lezen voor u? Misschien staat het voor leesplezier, zelfstandigheid of gewoon mee kunnen praten over wat er in de wereld gebeurt. In Nederland zijn er duizenden mensen die niet (meer) in staat zijn om boeken, kranten en tijdschriften te lezen. Wij vinden het van belang dat iedereen moet kunnen genieten van lectuur, op welke manier dan ook! Daarom starten we dit najaar een campagne om meer bekendheid te geven aan de dienstverlening van Passend Lezen. Wellicht zult u ons vaker tegenkomen in de media, tijdschriften en online. Via onze website www.passendlezen.nl houden we u graag op de hoogte! 

3. Vrijwillige bijdrage 2025
Deze maand ontvangt u de brief voor de vrijwillige bijdrage. De vrijwillige bijdrage gebruiken wij jaarlijks om nieuwe projecten op te starten om onze dienstverlening te verbeteren, het collectieaanbod uit te breiden, voor doorontwikkeling van onze dienstverlening en om het leesplezier binnen verschillende doelgroepen zoals kinderen, jongeren en ouderen te vergroten. Uw vrijwillige bijdrage hieraan wordt zeer gewaardeerd.

U kunt uw donatie doen door het bedrag via internetbankieren over te maken op het rekeningnummer van Passend Lezen: NL67 RABO 0128 0410 80 onder vermelding van: Vrijwillige bijdrage. Let u hierbij op: dit is niet het rekeningnummer dat wordt gebruikt voor de contributie. Woont u in het buitenland, gebruik dan BIC-code RABONL2U.

4. Troonrede 2025 
Zoals gebruikelijk leest Koning Willem Alexander op de derde dinsdag van september de Troonrede voor in de Koninklijke Schouwburg te Den Haag. Wilt u deze nog eens nalezen, dan kunt u deze bij ons aanvragen in braille of gesproken vorm op Daisy-cd. Op aanvraag stuurt de afdeling Klantencontact de door u gewenste leesvorm kosteloos op. Dit kan door een e-mail te sturen naar klanten@passendlezen.nl of door te bellen naar 070 3381 500. Geef bij uw aanvraag door welke leesvorm u wenst te ontvangen. De gesproken versie zal ongeveer twee weken na Prinsjesdag klaar zijn. 

5. Brabants Boek Present
Sinds 2019 krijgt elk jaar een Brabantse literaire topauteur de opdracht een novelle te schrijven. Dit jaar schrijft de Eindhovense auteur Leonieke Baerwaldt het Brabants Boek Present. Haar novelle Wat niet vergaat wordt van 6 tot en met 21 september 2025 cadeau gedaan aan lezers die in de deelnemende Brabantse boekhandels voor minimaal €15,00 aan boeken besteden. Het literaire geschenk is een initiatief van Tilt en het Prins Bernhard Cultuurfonds Noord-Brabant. 

Wat niet vergaat 
In de novelle onderzoekt Leonieke Baerwaldt het verhaal van de kruidendokter, een streekgenoot en selfmade man die eind jaren zestig op televisie werd ontmaskerd als zwendelaar en zijn imperium verloor. Maar zoals dat soms gebeurt bij schrijvers, begint ze te schrijven over een schrijver en gaat ze terug naar de wortels van haar obsessie.
Het geschenk Wat niet vergaat is ook vanaf 6 september bij Passend Lezen beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en in elektronische vorm. Ga voor meer informatie naar: www.passendlezen.nl/brabants-boek-present. 

6. Goed verhaal 
Vanaf september 2025 gaat de Boekenweek van Jongeren verder als Goed Verhaal. Van 1 t/m 30 september, aan het begin van het schooljaar, inspireert Goed Verhaal jongeren met verhalen en boeken die écht bij ze passen. Verschillende onderdelen van de Boekenweek van Jongeren, zoals 3PAK en de prijs Beste Boek voor Jongeren, krijgen vanaf dit jaar een plek binnen het platform Hebban in de Klas.

Ook dit jaar bevat 3PAK drie verschillende verhalen van drie aansprekende auteurs. Buddy Tegenbosch, Maartje Wortel en Dilan Yurdakul schrijven alle drie een verhaal voor de bundel. Passend Lezen stelt 3PAK ook beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en in elektronische vorm. 

Wil je naast 3PAK boekeninspiratie opdoen of nog meer lezen over de schrijvers van 
3PAK? Houd dan de nieuwsbrief en speciale pagina op de website in de 
gaten: www.passendlezen.nl/goedverhaal. Hier vind je meer informatie over de 
campagne en over 3PAK. 

7. De Nationale Voorleeslunch
Op vrijdag 3 oktober vindt de dertiende editie plaats van de Nationale Voorleeslunch. Ouderen in heel Nederland worden dan voorgelezen. Dit jaar schrijft Nelleke Noordervliet het Nationale Voorleeslunchverhaal: De Taalstaat. Ze leest haar verhaal zelf voor tijdens Nationale Ouderendag bij Omroep Max op NPO1. Uiteraard is De Taalstaat vanaf 3 oktober ook beschikbaar als uitleenexemplaar bij Passend Lezen in audio, braille en elektronische vorm.     

Wilt u meer te weten komen over Nelleke Noordervliet? Luister dan naar een interview met haar in de rubriek het Schrijversprofiel van deze editie van Tussen de Regels. 

8. Kinderboekenweek
De Kinderboekenweek begint dit jaar op woensdag 1 oktober en loopt tot en met  zondag 12 oktober. Dit jaar is het thema ‘Vol avontuur!’. In een boek is avontuur immers nooit ver weg! Van woeste zeeën tot betoverende landen, een groot geheim tot een spannend mysterie, je kunt het je zo gek niet bedenken of het is wel te beleven met een kinderboek. De Kinderboekenweek van 2025 draait om het beleven van spannende verhalen vanuit je luie stoel of warme bed. Ga mee op avontuur! Kevin Hassing schrijft dit jaar het Kinderboekenweekgeschenk: Lexie.

Lexie
Lexie, gaat over een meisje dat gek is op superhelden. Was ze er zelf maar een, want in de klas voelt ze zich vaak helemaal geen held. Op een avond ziet ze een vallende ster en wenst ze dat er geen lastige woorden meer in de klas zijn. Wanneer ze de volgende dag op school komt, ontdekt ze dat haar wens is uitgekomen. Maar niet alleen de woorden zijn verdwenen, ook de voorwerpen en de mensen zelf! Samen met haar beste vriend Riff gaat Lexie op zoek naar een oplossing. Gaandeweg komt ze erachter dat ze van haar onzekerheid haar kracht moet maken. Haar superkracht!

Lexie is vanaf 1 oktober te leen bij Passend Lezen. Het boek is dan beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en elektronische vorm. 

Kijk voor meer boekentips in het thema ‘Vol avontuur!’ en boekeninspiratie van de schrijver op www.passendlezen.nl/kinderboekenweek. Of lees vast een van deze boeken van Kevin Hassing:  

Mus & Kapitein Kwaadbaard en De 5 slangen 
a473256 (gesproken) | t340637 braille | t358034 (elektronisch) | t334706 (jumboletter) 
Van onder naar boven 
a486330 (gesproken) | t375625 (braille) | t375628 (elektronisch) | t375627 (jumboletter) 
Mus en kapitein Kwaadbaard en De laatste sirene 
a488407 (gesproken) | t370897 (braille) | t372588 (elektronisch) | t371213 (jumboletter)

Kinderboekenweek prentenboek
Het prentenboek voor de Kinderboekenweek is dit jaar geschreven door Levina van Teunenbroek & Charlotte Bruijn, het duo achter de avonturistische Ridder zonder billen-serie. Dit grappige prentenboek op rijm werd in 2022 al gekozen voor de Prentenboek Top 10 voor de Nationale Voorleesdagen. Voor de Kinderboekenweek maken ze een nieuw deel in de reeks: De koning zonder paard. 

In De koning zonder paard wacht de koning een onaangename verrassing: zijn paard is verdwenen! Hij hoeft niet lang te zoeken, want buiten de poort van het kasteel ligt een draak te slapen – en uit de buik van het beest klinkt zielig gehinnik. Wat doe je als je beste vriend is opgegeten door een enorme draak? Dan moet je natuurlijk even heel hard slikken. En daarna verzamel je al je moed en ga je hem redden, zelfs als je daarvoor de bek van een enorme draak in moet stappen…
De koning zonder paard is beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en elektronische vorm.

9. Actieweek christelijke kinderboeken
[bookmark: _Hlk202180569]Van 1 t/m 11 oktober vindt dit jaar de Actieweek christelijke kinderboeken plaats. Bij aankoop van een bepaald bedrag ontvangt de consument een gratis geschenkboek. Kinderboekenauteur Petra van Rijssen schrijft dit jaar het gratis actieboek: Expeditie Gifvis. Het actieboek is omgezet en te leen bij Passend Lezen en is beschikbaar in audio, braille, jumboletter en elektronische vorm. 

Expeditie Gifvis – Petra van Rijssen
Na een lange en gevaarlijke reis komt Amir aan bij een vluchtelingenhotel. Dit opvanghotel staat middenin de natuur, helemaal in Nationaal Park De Weerribben. Amir mist zijn oma en zijn hond die hij in hun mooie appartement in Iran heeft moeten achterlaten. Hij heeft alleen zijn bidsprinkhaan Flix mee kunnen smokkelen. En dan gaat Flix dood. Gelukkig helpt Amirs klasgenootje Olivia hem aan een nieuw huisinsect: een grote spinnende watertor. Amir en Olivia ontdekken dat jongens van hun school een geheim plan hebben gemaakt om otters te vangen en onverwachts raken ze zelf ook in het avontuur verstrikt...

10. Maand van de Geschiedenis
Oktober is de Maand van de Geschiedenis, hét grootste geschiedenisevenement van Nederland. Met het jaarthema ‘Natuurlijk’ start op 1 oktober de Maand van de Geschiedenis. ‘
Zolang we ons kunnen herinneren, proberen we in onze drang tot vooruitgang en een beter bestaan de natuur te beteugelen. Maar hoe houdbaar is onze relatie met de wereld om ons heen? En kan het ook anders? In een tijd waarin de verhoudingen tussen mens en planeet op scherp staan, duiken wij de geschiedenis in. We werpen licht op de ontwikkeling van onze omgang met de natuur en ons beeld ervan door de jaren heen. Kijk voor meer informatie op www.maandvandegeschiedenis.nl.

Het essay, is dit jaar geschreven door Eva Vriend en getiteld De waterzoon. In dit fijnzinnige essay onderzoekt Eva Vriend de grenzen van de maakbaarheid. Aan de hand van het onbekende verhaal van vader en zoon Thijsse laat ze zien hoe onze verhouding tot de natuur telkens verandert. In tijden van stikstofproblemen, afnemende biodiversiteit en klimaatcrisis biedt De waterzoon een verrassend historisch perspectief op een vraagstuk dat ons allemaal raakt. Het essay is vanaf oktober beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en elektronische vorm.

Wilt u meer historische boekentips? Houd dan in oktober de inspiratiepagina in de gaten: www.passendlezen.nl/maand-van-de-geschiedenis. 

11. Heel Nederland Leest
Heel Nederland Leest, de grootste nationale leescampagne, vindt dit jaar weer plaats van 1 tot en met 30 november. Hetzelfde boek lezen brengt mensen samen: je hebt meteen iets om over te praten! In november leest heel Nederland daarom één boek, dat lezers cadeau krijgen van de bibliotheek. Dit jaar staat het boek Onder de paramariboom van Johan Fretz centraal. Onder de paramariboom is gekozen omdat het op 25 november 2025 precies 50 jaar geleden is dat Suriname onafhankelijk werd van Nederland. 

Onder de paramariboom is een familieroman waarin een Nederlandse jongeman op reis gaat naar Suriname, het land waar zijn moeder vandaan komt. Het boek is beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille, karaoke en elektronische vorm.

Ga voor meer boekeninspiratie en boeken van de schrijver naar: www.passendlezen.nl/heel-nederland-leest. 

11. Heel Nederland Leest Junior
Heel Nederland Leest heeft ook een Junior-editie, omdat kinderen natuurlijk ook willen meepraten over thema’s van de toekomst. Dit jaar staan de thema’s oorlog, dierenrechten en vriendschap met dieren centraal. Tijdens de juniorcampagne lees je het boek Soldaat Wojtek van Bibi Dumon Tak. Een waargebeurd verhaal van de beer Wojtek die opgroeide bij een groep Poolse soldaten in de Tweede Wereldoorlog. Hij werd een mascotte die de soldaten troost gaf. Vanaf ca. 10 jaar. Het boek is beschikbaar als uitleenexemplaar in audio, braille en karaoke.






















Uitgelezen! 

De rubriek Uitgelezen! bevat een lijst met boeken of andere uitgaven die recentelijk aan de collecties audio en/of braille zijn toegevoegd. Soms is een boek nog in productie. Daarnaast worden de titels, besproken in de rubriek Uitgelicht, speciaal onder de aandacht gebracht.

Deze lijst is ingedeeld in 8 categorieën:
1/ Romans 
2/ Informatieve boeken volwassenen 
3/ Diplomaten en ambassadeurs
4/ Hoorcolleges en Hoorspelen
5/ Binnenkort beschikbaar
6/ Boeken voor de jeugd
7/ Reliëfwerk
8/ Uitgelicht

De beschrijving van een boek wordt als volgt gepresenteerd:
Titel / Auteur
Inhoudelijke beschrijving
Bij de romans een of meerdere genre-aanduidingen
Boeknummer a .. staat voor audio en een afluistertijd
Boeknummer t .. staat voor tekst (braille) met de omvang in aantal banden
Boeknummer t .. zonder vermelding van banden staat voor tekst (elektronisch boek)


Romans

In de keuken van de koningin | Tessa Afshar
Wanneer een jonge vrouw uit een verarmde Perzische familie werk vindt in de keuken van de bijbelse koningin Esther komt ze een duister complot op het spoor.
Genre: Historische roman
Boeknummer a489592 | 13:23 uur

Schuilplaats | David Baldacci
In het verwoeste Londen van 1944 raakt de 15-jarige Molly bevriend met de 14-jarige wees Charlie en de oude boekhandelaar Ignatius Oliver. Door hun samenzijn en het vertrouwen in elkaar proberen ze te overleven.
Genre: Historische roman, Oorlogsroman
Boeknummer a490291 | 13:25 uur
Boeknummer t375102 | 21 banden
Boeknummer t375103

The Familiar | Leigh Bardugo
Een jonge vrouw gebruikt magie om het eindeloze zwoegen als keukenmeisje draaglijk te maken. Haar magische krachten brengen haar in een wereld waarin grenzen tussen magie, wetenschap en bedrog steeds verder vervagen.
Genre: Fantasy, Historische roman
Boeknummer a487136 | 12:32 uur

Vuur | John Boyne
Elementen-cyclus 3 - Een chirurg die gespecialiseerd is in huidtransplantaties leidt op het eerste gezicht een luxueus, fijn leven, maar draagt een duister verleden met zich mee. Heeft wat haar overkwam als kind invloed gehad op de persoon die ze nu is, of is ze geboren met wreedheid in haar hart?
Serie: Deel 3
Genre: Psychologische roman
Boeknummer a490162 | 04:15 uur
Boeknummer t374776 | 7 banden
Boeknummer t374777

Het familiekristal | Cristina Caboni
Als een creatieve jonge vrouw haar droom najaagt en wordt toegelaten tot een prestigieuze school voor glasblazers in Venetie, ontdekt ze een familiegeheim dat haar leven voor altijd zal veranderen.
Genre: Familieroman, Liefdesroman
Boeknummer a487713 | 12:18 uur

In een oogwenk | Jo Callaghan
Kat en Lock 1 - In het werk van rechercheur Kat speelt instinct een belangrijke rol. Haar nieuwe partner is een kunstmatig intelligente opsporingsentiteit genaamd Lock. Haar instinct botst met zijn logica, maar samen moeten ze twee cold cases onderzoeken en voorkomen dat er nog meer slachtoffers vallen.
Serie: Deel 1
Genre: Thriller
Boeknummer a489770 | 10:50 uur
Boeknummer t374202 | 18 banden
Boeknummer t374203

Een Italiaans geheim | Ella Carey
Dochters van Italie 1 - Als de nazis in 1944 Italie binnenvallen, heet een gravin ze welkom in haar landhuis. Ze zegt dat ze de Duitsers wel te vriend moet houden, maar ze wordt aangezien als collaborateur. Jaren later ontdekt een vrouw dat zij de erfgename is van het landhuis en vindt tussen oude spullen een agenda.
Serie: Deel 1
Genre: Familieroman, Oorlogsroman
Boeknummer a489464 | 08:23 uur
Boeknummer t373658 | 12 banden
Boeknummer t373659

Een mysterie in de boekhandel | Helen Cox
Kitt Hartley 2 - Bibliothecaris Kitt Hartley en haar vriendin proberen voor de kerst de onschuld van een brigadier te bewijzen en gestolen boeken op te sporen. De ontdekking van een lijk maakt de zaak nog urgenter. Lukt het hen de moordenaar op tijd te vinden en er een goede kerst van te maken?
Serie: Deel 2
Genre: Detective
Boeknummer a487721 | 08:16 uur

Madame Bonheur | Astrid Habraken
Als de receptioniste van een Haags hotel het lichaam vindt van een oude dame die al jaren elke zomer in het hotel verblijft, besluit ze zelf naar Parijs te gaan om het geheim van de dame te ontrafelen.
Genre: Avonturenroman
Boeknummer a487837 | 11:23 uur

Als scheuren in de aarde | Clare Leslie Hall
Een Engelse vrouw leidt een rustig leven als boerin, tot haar jeugdliefde en diens zoon in de buurt komen wonen. Tegen beter weten in zoekt ze toenadering, wat uiteindelijk leidt tot een moord die haar leven op zijn kop zet.
Genre: Historische liefdesroman
Boeknummer a489729 | 10:00 uur
Boeknummer t374148 | 14 banden
Boeknummer t374149

In orbit | Samantha Harvey 
Zes astronauten in de ruimte merken dat ze ondanks de afstand een hele sterke band met de aarde hebben. Zeker als hun het overlijdensbericht van de moeder van een van de astronauten bereikt.
Genre: Psychologische roman, Science fiction
Boeknummer a489594 | 05:44 uur
Boeknummer t374044 | 8 banden
Boeknummer t374045

Groetjes, Danny | Julietta Henderson
Als een jongeman met een dronken stunt de krant haalt en als moderne filosoof wordt geroemd, krijgt hij opeens brieven van mensen die om zijn wijsheid vragen. Ook de tienerdochter van zijn langverloren zus vraagt hem om hulp. Kan hij de man worden die zij allemaal willen dat hij is?
Genre: Humoristische roman
Boeknummer a487661 | 11:01 uur

De eilandzwemmer | Lorraine Kelly
Als haar vader ziek wordt keert een vrouw terug naar haar ouderlijk huis op Orkney. Niet iedereen is blij dat ze terugkeert. Zo ook haar zus waarmee ze al 20 jaar geen contact heeft. Ze sluit zich aan bij een groepje openwaterzwemmers die haar met meer steunen dan alleen het zwemmen.
Genre: Psychologische familieroman
Boeknummer a489963 | 11:36 uur
Boeknummer t374637 | 17 banden 
Boeknummer t374638

De Franse dochter | Soraya Lane
De verloren dochters 5 - Een Londense vrouw ontrafelt haar familieverhaal als ze een stuk fluweel vindt dat was achtergelaten door haar overgrootmoeder. Zij was een modeontwerpster in het Parijs van 1937, toen ze in zee ging met een man die de perfecte zakenpartner en geliefde leek.
Serie: Deel 5
Genre: Familieroman
Boeknummer a489372 | 08:04 uur
Boeknummer t374070 | 14 banden
Boeknummer t374071

Vriendinnen voor het leven | Sarah Lark
Ivy 2 - 1926. Een jonge vrouw en haar familie worden uit huis gezet en vertrekken naar Nairobi. Ondertussen is een Indiase vrouw op de vlucht voor haar familie, en zet koers naar haar vriendin in Kenia. Maar de reis loopt niet voorspoedig...
Serie: Deel 2
Genre: Historische familieroman
Boeknummer a487835 | 15:07 uur
Boeknummer t370002 | 21 banden
Boeknummer t372430

Madame le Commissaire en de vrouw zonder geheugen | Pierre Martin
Madame le Commissaire 7 - Na de dramatische dood van de burgemeester, lijkt de rust teruggekeerd in het Franse dorpje. Totdat assistente Apollinaire bijna een verwarde jonge vrouw omverrijdt, die gewond is en zich niets kan herinneren. Madame le Commissaire begint een zoektocht naar haar identiteit, met grote gevolgen.
Genre: Detective
Boeknummer a487817 | 09:01 uur

Wraakvrouw | Hanneke Mijnster
Nadat een 46-jarige vrouw ontdekt dat haar man overspel pleegt, besluit ze zich in te schrijven op de datingsite waar hij zijn nieuwe vriendin leerde kennen en alle vreemdgangers die ze tegenkomt te ontmaskeren. Ze geniet van haar missie, totdat de verkeerde persoon op haar pad komt...
Genre: Erotische thriller
Boeknummer a488293 | 05:30 uur

Een moordgids voor antiekverzamelaars | C.L. Miller
Een jonge vrouw keert terug naar haar geboorteplaats omdat ze heeft gehoord dat haar voormalige mentor, een antiquair, onder verdachte omstandigheden is overleden. Samen met haar tante Carole gaat ze op zoek naar antwoorden.
Genre: Thriller, Detective
Boeknummer a486977 | 09:35 uur

De bijensteek | Paul Murray
Het bijna faillissement van een tot nu toe welgestelde autodealer in een klein Iers stadje zet het leven van hem, zijn shopaholic vrouw, dochter met universiteitsplannen en twaalfjarige zoon op zijn kop.
Genre: Psychologische familieroman
Boeknummer a489150 | 25:06 uur

Koning van Os | Jo Nesbø
Koninkrijk 2 - De broers Opgard hebben hun zaken op orde: Carl is manager van het kuurhotel in het dorp Os, terwijl Roy het benzinestation runt en plannen heeft voor een pretpark. Maar de politie laat hen niet met rust. Ze willen bewijzen dat de broers verantwoordelijk zijn voor een aantal moorden uit het verleden.
Serie: Deel 2
Genre: Thriller
Boeknummer a488639 | 12:08 uur
Boeknummer t371131 | 20 banden
Boeknummer t372633

De hond, de wolf en de maan | James Norbury
Amaya de pup loopt al dagen bang en verdwaald in het donkere woud rond. Dan ontmoet ze een wijze oude wolf die haar helpt. Samen beginnen ze een reis in het spoor van de maan. Ze leren dat je je toekomst niet alleen moet accepteren, maar ook kunt omarmen. 
Genre: Filosofische roman
Boeknummer a488544 | 00:47 uur

In de schaduw | Liz Nugent
Als een echtpaar een jonge vrouw doodt en in hun tuin begraaft, heeft dit niet alleen fatale gevolgen voor hen.
Genre: Thriller
Boeknummer a483184 | 10:55 uur

Dwalende sterren | Tommy Orange
Het samengestelde inheems Amerikaanse gezin van Cheyenne grootmoeders Opal en Jacquie kampt met de gevolgen van de wrede geschiedenis van hun volk.
Genre: Sociale roman, Historische roman
Boeknummer a488338 | 09:18 uur
Boeknummer t370866 | 15 banden
Boeknummer t372575

Naar Edinburgh | Alma Post
Als haar man overlijdt krijgt een vrouw te maken met goedbedoelde bemoeienissen van haar omgeving. Ze probeert haar leven weer op te pakken.
Genre: Psychologische roman
Boeknummer a489834 | 04:41 uur

De Cock en de vrouw zonder gezicht | Peter Römer
Tijdens het Noorderland Festival valt een bekende zangeres dood neer op het podium. De Cocks onderzoek is nog maar net begonnen als er een tweede slachtoffer valt en wel binnen de eigen gelederen...
Genre: Detective
Boeknummer a489465 | 03:52 uur
Boeknummer t373637 | 7 banden
Boeknummer t373638

Intermezzo | Salley Rooney
Twee broers, een succesvolle advocaat en een bedachtzame schaker, proberen elk op hun eigen wijze om te gaan met de dood van hun vader. Beiden zoeken troost bij vrouwen, maar het liefhebben van een ander blijkt ingewikkelder dan gedacht.
Genre: Psychologische familieroman
Boeknummer a490832 | 18:37 uur

Voor ik je laat gaan | Kennedy Ryan
Een Amerikaans stel dat na hun scheiding co-ouders zijn van hun twee kinderen en samen een restaurant blijven runnen, raakt langzaam maar zeker steeds meer bij elkaar betrokken.
Genre: Familieroman, Liefdesroman
Boeknummer a487456 | 14:13 uur

Nachtvlucht | Suzanne Vermeer
Na het overlijden van haar Griekse grootvader wil een jonge vrouw zijn as terug brengen naar Kreta. Zij en haar gezin zijn niet erg welkom op Kreta. Wat is er in het verleden gebeurd?
Genre: Thriller
Boeknummer a490242 | 08:43 uur
Boeknummer t375051 | 13 banden
Boeknummer t375234

Een nieuw leven | Katarina Widholm
Het Zweedse lot 2 - Stockholm, 1942. Een Zweedse vrouw worstelt met haar ongelukkige huwelijk en de afwezigheid van de Joodse vader van haar kind, die noodgedwongen moest onderduiken. Een oude kennis ziet een mogelijkheid hem op te sporen, maar de vraag is of de hereniging haar zal brengen waar zij op hoopte.
Serie: Deel 2
Genre: Historische roman, Oorlogsroman, Liefdesroman
Boeknummer a488190 | 14:32 uur

De verhalenverzamelaar | Evie Woods
Een Amerikaanse vrouw krijgt in Ierland een honderd jaar oud dagboek in handen, waarin het verhaal staat van een boerendochter en een Amerikaan die samen Ierse volkssprookjes naar het Engels vertaalden. Het dagboek bevat mysterieuze aantekeningen die de grens tussen fictie en werkelijkheid vervagen.
Genre: Fantasy, Liefdesroman
Boeknummer a489722 | 10:03 uur
Boeknummer t374144 | 15 banden
Boeknummer t374145

Informatieve boeken volwassenen

Duurzame financiering | Barbara Baarsma
Relaas over de noodzaak van vergroening van de economie door duurzame financiering.
Boeknummer a487218 | 08:59 uur
Boeknummer t368710 | 11 banden
Boeknummer t372242

De schatkamer van mijn vader | Evelien de Bruijn
Persoonlijk verhaal van een dochter die probeert het verleden van haar vader te duiden, nadat ze een brief van hem krijgt waarin hij schrijft over zijn jeugd in Nederlands-Indië, de Tweede wereldoorlog en hoe hij als jongetje alleen in een interneringskamp terechtkwam. 
Boeknummer a489623 | 06:47 uur

Verzetsvrouwen | Agnes Cremers
Een indringende reconstructie van het leven van vrouwen die tijdens de Tweede Wereldoorlog actief waren in het Nederlands verzet.
Boeknummer a490239 | 11:27 uur
Boeknummer t374971 | 16 banden
Boeknummer t374972

Het verschijnsel Yoko Ono | Eddy A.M. Daniels
Kritisch betoog over het leven en de carrière van de Japans-Amerikaanse kunstenares (1933), waarin de auteur de legitimiteit van haar kunst in twijfel trekt en impliceert dat zij bewust profiteert van het succes van haar overleden echtgenoot, John Lennon. 
Boeknummer a489597 | 09:53 uur
Boeknummer t374011 | 9 banden
Boeknummer t374012

Wat je niet ziet | Renske van Dokkum
Beschrijving van het dagelijks leven met de chronische ziekte diabetes type 1 en bijbehorende complicaties.
Boeknummer a488911 | 04:10 uur
Boeknummer t371413 | 6 banden
Boeknummer t371414

Laat alleen rode bloemen bloeien | Emily Feng
Wie zijn de Chinezen? Emily Feng, een Chinees-Amerikaanse journalist die jarenlang in China woonde, ging op zoek naar de verscheidenheid van het land en laat zien hoe het is als je de Communistische Partij niet steunt en als je probeert te overleven onder een allesoverheersende staat.
Boeknummer a490006 | 11:08 uur
Boeknummer t374669 | 17 banden
Boeknummer t374670

'Geef me de ruimte' | Vivian de Gier
Beschrijving van leven en werk van de beroemde Nederlandse schrijfster Thea Beckman (1923-2004), die met haar avontuurlijke jeugdromans vol eigenzinnige, vrijgevochten personages een vernieuwende invloed had op de naoorlogse jeugdliteratuur.  
Boeknummer a488740 | 17:54 uur

Uit koers 2 | Frank Heinen
Bundel met verhalen over de uitzonderlijke levens van meer dan honderd wielrenners.
Boeknummer a488393 | 15:39 uur

Pontificaal sociaal | Sylvester Hoogmoed
Biografie van de eerste vrouwelijke minister van binnenlandse zaken (1931-1994), die zich hard maakte voor gelijke rechten.
Boeknummer a488026 | 14:29 uur
Boeknummer t370308 | 28 banden
Boeknummer t372515

De pijl in mijn oog | Jan Hulsbergen
De pijl in mijn oog is een waargebeurd verhaal over een achtjarige jongen, die door een afschuwelijke gebeurtenis zijn oog verliest. Lukt het hem om het leven weer op te pakken? 
Boeknummer a489643 | 09:27 uur

Het sprintexperiment | André van Kats
Interviews en persoonlijke verhalen over de opmars van een jonge Nederlandse sprintster die als doel heeft om in de voetsporen te treden van haar moeder, Nelli Cooman (1964), die in 1986 de snelste vrouw ter wereld werd. 
Boeknummer a488231 | 07:06 uur

Hoe we uit het dorp vertrokken | Wouter Mensink
Beschouwing over de vermeende tegenstellingen tussen stad en platteland, waarin de auteur persoonlijke ervaringen van mensen die het platteland hebben verlaten verbindt met filosofische reflecties.
Boeknummer a489531 | 06:18 uur
Boeknummer t373967 | 9 banden
Boeknummer t373968

De vredesparadox | Tom Middendorp
Tips en adviezen hoe we onszelf en de samenleving beter kunnen beschermen op de risico's in de toekomst. 
Boeknummer a488814 | 02:13 uur
Boeknummer t371287 | 4 banden
Boeknummer t372680

De taal van de oorlog | Oleksandr Myched
Persoonlijk verslag van de Russische invasie in Oekraïne, waarin de Oekraïense auteur (1988) beschrijft hoe zijn wereld van de ene op de andere dag ingrijpend veranderde en vertelt over familie, vrienden in ballingschap, soldaten aan het front en de onvoorstelbare wreedheden van de oorlog. 
Boeknummer a489599 | 09:39 uur
Boeknummer t374038 | 14 banden
Boeknummer t374039

Super simpel | Pascale Naessens
Verzameling van meer dan tachtig gezonde en gemakkelijk te bereiden eenpansgerechten. 
Boeknummer a487991| 04:59 uur

De dinorevolutie | Gijs Rademaker
Bespreking van de bijzondere eigenschappen en het gedrag van dinosauriërs. Met persoonlijk getinte verhalen over bezoeken aan archeologische opgravingen en gesprekken met dino-experts over grote wetenschappelijke ontdekkingen. 
Boeknummer a489277 | 10:13 uur

De hack van de eeuw | Diamant Salihu
Verslag een Frans-Nederlandse politiesamenwerking die de gecodeerde berichtendienst EncroChat wist te hacken. Dankzij de hack konden politiediensten maandenlang realtime meelezen met de communicatie tussen drugsbazen, koeriers en tienerhuurmoordenaars en daardoor vele levens redden.
Boeknummer a487399 | 10:26 uur

Over antieke wegen | Rosita Steenbeek
Persoonlijk relaas over een fietsreis van Rome naar Mycene, langs historische plekken in Italië en Griekenland, waarbij de auteur herinneringen aan haar moeder ophaalt.
Boeknummer a490259 | 11:32 uur

Hoe word je zó gelukkig | Herman van Veen
Persoonlijke reflecties over geluk van de Nederlandse auteur, muzikant en artiest (1945). 
Boeknummer a488809 | 02:55 uur
Boeknummer t371288 | 4 banden
Boeknummer t372688

Diplomaten en ambassadeurs

Kinderen van Amalek | Erik Ader
Bespreking van het Israëlisch-Palestijns conflict door de voormalig ambassadeur (1944).
Boeknummer a484259 | 11:44 uur
De weg naar binnen | Beatrijs Corveleyn
Analyse van de geschriften van de Zweedse diplomaat Dag Hammarskjöld (1905-1961) aan de hand van spirituele thema’s die zijn denken en leven karakteriseerden, zoals vrede, natuur, leiderschap, mystiek, roeping en zinvol leven.
Boeknummer a488216 | 8:04 uur

Granaten en minaretten | Nikolaos van Dam
Ervaringen van een Nederlandse diplomaat, die tussen 1988 en 2010 ambassadeur was in Duitsland en een aantal Arabische en islamitische landen.
Boeknummer a473017 | 10:06 uur

De barmhartige diplomaat | Robert D. Kaplan
Biografie van de Amerikaanse diplomaat Bob Gersony, die vanaf midden jaren zestig ruim vier decennia lang een rol speelde bij het oplossen van conflicten over de hele wereld.
Boeknummer a480914 | 21:30 uur

Marie Curie en haar dochters | Claudine Monteil
Over de levens en carrières van natuur- en scheikundige en tweevoudig Nobelprijswinnaar Marie Curie (1867-1934) en haar dochters, scheikundige Irène Joliot-Curie (1897-1956) en pianiste, schrijver en diplomaat Denise-Ève Curie Labouisse (1904-2007).
Boeknummer a482624 | 11:06 uur
Boeknummer t367221 | 16 banden
Boeknummer t371948

Hoorcolleges en Hoorspelen

Franz Kafka | Jaap Goedegebuure
Franz Kafka (1883-1924) is een icoon van de twintigste eeuw en één van de beroemdste schrijvers die ooit geleefd heeft. In dit hoorcollege behandelt Jaap Goedegebuure verschillende bekende en mindere bekende delen van Kafka’s werk.
Boeknummer a491022 | in productie

Libanon | Jona Lendering
Met oog voor detail en een scherp historisch inzicht laat Lendering zien hoe Libanon, ondanks uitdagingen, altijd een brug is geweest tussen Oost en West, traditie en moderniteit.
Boeknummer a489762 | 4:20 uur

Fascisme | Peer Vries
In hedendaagse discussies wordt vaak zonder veel historische context gewaarschuwd voor een terugkeer van het fascisme. In dit hoorcollege onderzoekt Peer Vries wat fascisme tijdens het interbellum daadwerkelijk betekende, zowel in theorie als in de praktijk.
Boeknummer a490336 | 4:39 uur

Binnenkort beschikbaar

Na die avond | Corine Hartman
Nicky van Wijnen 2 - Na de moord op haar zus mengt Julia zich in het leven van een door gebrek aan bewijs vrijgelaten verdachte in de hoop op belastende informatie. Ook rechercheur Nicky van Wijnen wil deze zaak oplossen totdat zowel haar leven als dat van Julia ernstig in gevaar komen.
Genre: Thriller
Pagina’s: 302
Boeknummer a490437
Boeknummer t375247
Boeknummer t375248

Sonja’s erfenis | Åsa Hellberg
Drie vriendinnen van rond de vijftig krijgen van hun overleden hartsvriendin een enorme erfenis mits zij binnen een jaar een bijzondere opdracht vervullen.
Genre: Liefdesroman
Pagina’s: 286
Boeknummer a490963
Boeknummer t376180
Boeknummer t376181

De vrouwen van het luxe warenhuis | Ruth Kvarnström-Jones 
De parels van Stockholm 2 - Stockholm, 1913. Terwijl de wereld op de rand van oorlog staat, werkt Joseph Sachs aan zijn droom: het grootste en meest luxueuze warenhuis van Noord-Europa, Nordiska Kompaniet. 
Genre: Historische liefdesroman
Pagina’s: 508
Boeknummer a490773
Boeknummer t375850
Boeknummer t375851 

Duinhuisje | Linda van Rijn
Als een jonge vrouw onverwacht het vakantiehuisje van haar vriendin erft, doet ze een vreemde ontdekking. Welk geheim hield haar vriendin verborgen?
Genre: Thriller
Pagina’s: 188
Boeknummer a490728
Boeknummer t375249
Boeknummer t375250 

Festival | Suzanne Vermeer
Als Liesbeth op Terschelling een mysterieus ongeluk uit het verleden ontdekt, brengt ze haar eigen leven in gevaar.
Genre: Thriller
Pagina’s: 189
Boeknummer a491113
Boeknummer t376715	
Boeknummer t376716

Boeken voor de jeugd

De wonderverteller | Lida Dijkstra
Genua, 1298. Topina is schoonmaakster in de gevangenis. Ze is haar geboortestad nog nooit uit geweest. Elke dag hoort ze de wonderlijke reisverhalen van gevangene Marco Polo, die vertelt over eindeloze steppen, fabelachtige dieren en weelderige paleizen. Vanaf ca. 13 jaar.
Genre: Historische roman
Boeknummer a488752 | 5:35 uur

Trainer ontvoerd! | Annemarie van der Eem
FC UFO 2 - Grote paniek bij de voetbalvrienden Tim, Levi, Doenja en alien Sep. Gemene aliens hebben hun trainer Zazu ontvoerd. De vrienden moeten voetballen voor Zazu's leven, op aarde én in de ruimte. Makkelijk te lezen. Zelf lezen vanaf ca. 8 jaar.
Serie: Deel 2
Vervolg op: Alien in de spits – a486581
Genre: Sportverhaal
Boeknummer a488574 | 1:04 uur

De poort der dertien rijken | Akram El-Bahay
De 13-jarige tweeling Will en Charlotte volgen een elf naar de magische wereld Fabula nadat hun moeder spoorloos verdwijnt. Ze komen achter een familiegeheim en moeten hun eigen magische krachten gebruiken om Fabula en New York te redden. Vanaf ca. 10 jaar.
Genre: Sprookje
Boeknummer a487351 | 10:34 uur
Boeknummer t368963 | 15 banden
Boeknummer t372255

De avonturen van dokter Dolittle | Tiny Fisscher
Dokter Dolittle kan met dieren praten en gebruikt zijn gave om dieren te genezen. Als een zwaluw hem vraagt naar Afrika te reizen om een kolonie zieke apen te helpen, aarzelt hij geen moment. Samen met de dieren beleeft hij allerlei avonturen. Vanaf ca. 8 jaar.
Genre: Dierenverhaal
Boeknummer a488177 | 2:37 uur
Boeknummer t372526 (in productie)

Vierentwintig seconden vanaf nu | Jason Reynolds
Neon is smoorverliefd op zijn vriendin Aria en wil dolgraag seks met haar, maar vindt dat tegelijkertijd doodeng. Ze kennen elkaar al vierentwintig maanden. Maar vierentwintig seconden voor het grote moment geeft alles hem een onzeker en ongemakkelijk gevoel. Vanaf ca. 15 jaar.
Genre: Liefdesroman
Boeknummer a488575 | 4:33 uur
Boeknummer t371023 | 7 banden
Boeknummer t372616

De Jaarling | Lorena Veldhuijzen
Ten 1 - In het land Eindeloos heeft niemand een naam: iedereen is een nummer. De jonge Ten wordt naar Campus 008 gestuurd, waar hij wordt geleerd dat namen, emoties en dromen ten strengste verboden zijn. Is verzet mogelijk? Of zal Ten zijn identiteit moeten opgeven om te kunnen overleven? Vanaf ca. 15 jaar.
Serie: Deel 1
Genre: Science Fiction
Boeknummer a489572 | 9:17 uur

Kinderkaas | Lorena Veldhuijzen
Theodora Schimmel maakt de lekkerste kaas, kinderkaas! Volwassenen zijn er gek van. Als Waldemar en Fred dit ontdekken, zijn ze vastberaden om de kinderkaas te stoppen. Zo komen ze terecht in een wereld vol dwaze figuren en smerige plannetjes. Vanaf ca. 10 jaar.
Genre: Avonturenroman
Boeknummer a487809 | 6:43 uur
Boeknummer t370139 | 8 banden
Boeknummer t372441

Reliëfwerk

In de afgelopen maanden zijn onder andere de volgende reliëfkaarten aan de collectie toegevoegd:

Topografische kaarten in twinvision:

Frankrijk, Aude
Bestelnummer: t367148

Frankrijk, Vaucluse
Bestelnummer: t367142

Gelderland, Rivierengebied
Bestelnummer: t375184

Stadsplattegronden in twinvision:

Bredevoort, Centrum
Bestelnummer: t375221

Utrecht, Centrum
Bestelnummer: t374429

Terreinplattegronden in twinvision:

Kaatsheuvel: De Efteling
Bestelnummer: t374990

Terreinplattegronden in swellpaper:

Het Nederlands Kustpad (LAW 5)
Bestelnummer: t374943

Romeinse Limespad (LAW 16)
Bestelnummer: t374942

Waterliniepad (LAW 17)
Bestelnummer: t374944

Bouwkundige plattegronden in twinvision:

Assen: Hotel de Bonte Wever
Bestelnummer: t374809

Mist u nog een kaart in onze collectie, dan kunt u altijd een verzoek voor een nieuwe kaart indienen bij de afdeling Klantencontact.


Uitgelicht

Thema: Eilanden

Het eiland van Anna | Eva Vriend
Geschiedenis van het verdwenen eiland Schokland aan de hand van het levensverhaal van een vissersdochter, die na de ontruiming van het eiland werd geboren, maar het beschouwde als thuis.
Boeknummer a486273 | 09:15 
Boeknummer t367494 | 13 banden 
Boeknummer t372029 | 

Ik ben een eiland | Tamsin Calidas
Autobiografisch verhaal van een jonge vrouw die haar comfortabele leven in Londen verruilt voor het (over)leven in een eenvoudig boerenhuis op een Schots eilandje.
Boeknummer a477318 | 11:33 
Boeknummer t342464 | 16 banden 
Boeknummer t360734 | 

Ontmaskerd | Bernice Berkleef
Aan de vooravond van de Sunneklaasviering op Ameland stijgt de spanning. Er hangt dit jaar een onheilspellende sfeer; iemand lijkt uit op wraak. Op de avond van het heidense feest, als niemand het eiland op of af kan, nemen de gebeurtenissen een grimmige wending.
Boeknummer a488857 | 07:07 
Boeknummer t371326 | 12 banden 
Boeknummer t371347 | 

De eilanden van goed en kwaad | Adwin de Kluyver
Markante verhalen over wonderlijke eilanden die door de eeuwen heen illustere figuren aantrokken en gebruikt werden voor wetenschappelijke, politieke en sociale experimenten. Met fotos en illustraties.
Boeknummer a486678 | 13:53 
Boeknummer t368027 | 17 banden 
Boeknummer t372138 | 

Het eiland aan de rand van de nacht | Lucy Strange
Faye wordt naar een kostschool gestuurd op een grimmig Schots eiland. Daar ontdekt ze dat de leerlingen opgesloten zitten omdat ze niet willen luisteren, of omdat ze iets afgrijselijks hebben gedaan, zoals Faye zelf. Maar wát ze precies heeft gedaan, kan ze zich niet herinneren Vanaf ca. 10 jaar.
Boeknummer a489078 | In productie Voorlopige datum 26-08-2025

